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Врз основа на Член 67 од Законот за урбанистичко планирање („Службен весник 
на РМ“,број32/20) и Член 17 и Член45-а од Законот за градење („Службен весник 
на РМ“,  број130/09, 124/10, 18/11, 36/11, 54/11, 13/12, 144/12, 25/13, 79/13, 
137/13, 163/13, 28/14, 42/14, 115/15, 149/14, 187/14, 44/15, 129/15, 217/15, 226/15, 
30/16, 31/16, 39/16, 71/16, 132/16 и 64/18), а во врска со изработка на 
Урбанистички проект вон  опфат на  урбанистички план со намена Г2 – лесна 
преработувачка и помалку загадувачка индустрија на КП  225/1, КП 226/1, КП 
227/1, КП 228,  КО Криви Дол, Општина Штип 
 
СТУДИО  АТРИУМ ДОО – ШТИП го издава  следното решение: 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

ЗА НАЗНАЧУВАЊЕ НА ПЛАНЕРИ И ПРОЕКТАНТИ 
 
 За изработка на Урбанистички проект вон  опфат на  урбанистички план со 
намена Г2 – лесна преработувачка и помалку загадувачка индустрија на КП  
225/1, КП 226/1, КП 227/1, КП 228 КО Криви Дол, Општина Штип, со технички 
број ПП-У-40/24, како извршители се назначуваат: 
 
Овластен планер:  
дипл.инж.арх. Александар Василев 
 
Работен тим: 
дипл.инж.арх. Весна Василева 
мр Тања Трендова дипл.инж.арх 
 
 Планерите и проектантите се должни проектот да го изработат согласно 
Законот за урбанистичко планирање (Сл.Весник на РСМ бр 32/2020), 
Правилникот за урбанистичко планирање (Сл.Весник на РСМ 225/20, 219/21 
и 104/22). Законот за јавните патишта (Службен весник на Република 
Mакедонија, број84/08, 52/09, 114/09, 124/10, 23/11, 53/11, 44/12, 168/12, 
163/13, 187/13, 39/14, 42/14, 166/14, 44/15,   116/15, 150/15, 31/16, 71/16 и 
163/16), како и другите важечки прописи и нормативи одобласта на 
урбанизмот и проектирањето. 

 
 
 
 
 

УПРАВИТЕЛ 
 

Весна ВАСИЛЕВА, дипл.инж.арх 



 

 
 
 

 

 

 
 

 



 

 
 
 

 

 

 

 

 

ПРЕДЛОГ ПРОЕКТНА ПРОГРАМА 

За изработка на 
Урбанистички проект вон  опфат на  урбанистички план со намена Г2 – лесна 

преработувачка и помалку загадувачка индустрија на  
КП  225/1, КП 226/1, КП 227/1, КП 228,   

КО Криви Дол, Општина Штип 
 
ВОВЕД 
 

Согласно член 58, став 6, како и член 62, став 3 од Законот за урбанистичко 
планирање (,,Сл. Весникна РМ,, бр.32/20) пред изработка на Урбанистички проект 
вон опфат на урбанистички план се изработува проектна програма. Согласно тоа, 
како и врз основа на член 60 точка 1 од Правилникот за урбанистичко планирање 
(,,Сл. Весник на РМ,, бр.225/20, 219/21,104/22) проектната програма ја изработува 
и заверува планерот преку дадено полнимошно од инвеститор на проектната 
документација. Со неа се утврдува границата и содржината на проектниот опфат 
и истата се состои од текстуален и графички дел. Во конкретниот случај 
проектната програма ја изработува планерот по барање на барателот за 
одобрување на проектната документација, а во врска со изработка на: 
 

Урбанистички проект вон  опфат на  урбанистички план  со намена Г2 – 
лесна преработувачка и помалку загадувачка индустрија на КП  225/1, КП 

226/1, КП 227/1, КП 228,  КО Криви Дол,  
Општина Штип 

 
Основа за изработка на Урбанистички проект вон опфат на Урбанистички план, 
предмет на оваа проектна програма ќе бидат: 
 
- проектна програма заверена од страна на барателот - инвеститор; 
- Геодетски елаборат за ажурирана геодетска подлога; 
- постојната состојба утврдена на лице место од страна на стручните лица од 

правното лице,изработувач на планот; 
- просторните можности на локалитетот; 
- одредбите кои произлегуваат од Просторниот план на Република Македонија, 

дадени во Условите за планирање на просторот; 
- податоците и информациите од органите на државната управа и другите 

субјекти; 
- потребите на нарачателот 
 

Овој документ се состои од текстуален и графички дел, а текстуалниот дел е 
поделен на повеќе содржински дела:  

- ПРЕДЛОГ ПРОЕКТНА ПРОГРАМА, текстуален гел 



 

 
 
 

 - ПРЕДЛОГ ПРОЕКТНА  ПРОГРАМА, графички дел  
- АЖУРИРАНА ГЕОДЕТСКА ПОДЛОГА, со нанесен прелиминарен опфат 

 
 

ПРИЧИНИ И ЦЕЛ ЗА ДОНЕСУВАЊЕ НА ПРОЕКТНАТА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
 
Урбанистичкиот проект, има крајна цел преку: 
 
- рационално уредување и искористување на просторот; 
- подигнување на хуманоста во просторот и надминување на урбаните бариери 

на лицата соинвалидитет; 
- оддржлив развој; 
- заштита и унапредување на животната средина и природата; 
- заштита на недвижното културно наследство; 
- заштита од воени разурнувања, од природни и технолошки катастрофи и 

хаварии (заштита испасување); 
- јавност во постапката за донесување и спроведување на плановите; 
- вградување пропратни содржини на основната наменска употреба на 

земјиштето и 
- почитување на законските прописи, стандарди и нормативи во планирањето и 

уредувањето напросторот 
 

да се дефинираат архитектонско-урбанистичките параметри за реализиција на 
планираните градби ворамките на проектниот опфат, да се дефинира основната 
класа на намена, како и начините на употребана земјиштето, а согласно 
актуелната позитивна законска легислатива од областа на урбанистичкото 
планирање. 

Сите поединечни елементи на планската документација ќе содржат 
текстуален дел со нумерички показатели за постојната и планираната состојба 
како и соодветен број на графички прилози. 
 
 

- ОПИС НА ПРЕЛИМИНАРЕН ПЛАНСКИ ОПФАТ  

 

 Прелиминарниот плански опфат на урбанистичкиот преокт кој е предмет на 
уредување се наоѓа источно од село Криви Дол, Општина Штип, лоциран после 
автопат Штип - Миладиновци. Проектниот опфат граничи до пристапен пат на КП 
199/2, КО Криви Дол, Општина Штип. Во прилог на дадените фотографии е 
дадено поширорко и потесно опкружување на прелиминарен плански опфат. 
Прелиминарниот плански опфат во понатамошната изработка на урбанистичкиот 
план може да претрпи измени, односно ќе се уточни во фаза на изработка на 
урбанистичкиот проект. 

Проектната програма треба да овозможи изградба на објекти со намена Г2 – 
лесна преработувачка и помалку загадувачка индустрија. Иницијатор на изработка 
на Урбанистичкиот проект за инфраструктура е заинтересирана странка која има 
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Стварна површина дадена по координати: 24456.6217m2 

Опфатот е дефиниран со следните граници : 
- Од исток со КП 199/2 - пристапен пат, КО Криви Дол, Општина 

Штип  
- Од југзапад со КП 435/3, Автопат Миладиновци - Штип 
- Од североисток со КП 229/1 КО Криви Дол, Општина Штип  
- Од југ со КП 224/1 КО Криви Дол, Општина Штип  

 

СПЕЦИФИЧНИ ПОТРЕБИ И МОЖНОСТИ ЗА ПРОСТОРЕН РАЗВОЈ  

 Просторот кој е предмет на урбанистичкиот проект се наоѓа на 
некатегоризиран пат кој се поврзува со регионалниот пат Р1204, помеѓу 
селата Криви Дол и Три Чешми, на оддалеченост од околу 8 km од градот 
Штип. Предметната локација е поволно лоцирана во однос на автопатот А3 
Скопје-Штип, што ја прави поволна за изградба на комплекс со со намена Г2 – 
лесна преработувачка и помалку загадувачка индустрија од аспект на 
сообраќајните врски, имајќи предвид дека комплексот е планиран со пласманот 
на производите да покрие поширока територија, односно целата Република. Со 
оглед на тоа што станува збор за само една градежна парцела до која постои 
сообраќаен пристап, односно не се предвидува систем на сообраќајници и 
градежни парцели, како најрационална постапка за урбанизација на просторот се 
наметнува изработка на урбанистички проект.  

 
ЦЕЛИ НА ПЛАНИРАЊЕТО И ПРОГРАМСКИТЕ СОДРЖИНИ ШТО ТРЕБА ДА 
БИДАТ ПРЕДМЕТ НА ПЛАНИРАЊЕТО 
 

 Основа за изработка на урбанистичкиот проект се Условите за 
планирање на просторот и оваа проектна програма. Урбанистичкиот проект се 
изработува врз основа на методологијата која произлегува од одредбите 
утврдени со Законот за урбанистичко планирање (Сл. весник на РСМ бр. 32/20), 
Правилникот урбанистичко планирање (Сл. весник на РСМ бр. 225/20, 219/21), 
Законот за урбано зеленило (Сл. весник на РМ бр. 11/18) и останатите 
релевантни прописи.  

 Планските решенија треба да бидат засновани на сознанијата и 
заклучоците изведени од анализата на постојната состојба, како и на 
податоците добиени од правните субјекти од областа на комуналната 
инфраструктура, културното наследство, заштитата и спасувањето и сл.  
Со урбанистичкиот проект треба да се формира градежна парцела на КП  225/1, 
КП 226/1, КП 227/1, КП 228, КО Криви Дол, да се дефинираат површините за 
градба на предвидените објекти и урбанистичките параметри, да се приложат 
идејни проекти за предвидените објекти во рамки на градежната парцела, да 
се дефинира решението на внатрешниот динамичен и стационарен сообраќај, 
севкупното уредување на партерот и зеленилото во градежната парцела, како 



 

 
 
 

и да се дадат решенија за инфраструктурата.  

 Предвидената намена на градежната парцела е Г2 – лесна преработувачка 
и помалку загадувачка индустрија. Во рамките на градежната парцела потребно 
е да се предвидат следниве содржини:  

- Производна хала со димензии кои ќе бидат дефинирани во 
урбанистичкиот проект;  

- Број на паркинг места согласно Правилникот за урбанистичко планирање.  
 Согласно Законот за урбано зеленило, во рамките на градежната парцела 
да се предвидат зелени површини на најмалку 20% од површината на парцелата.  

Согласно Правилникот за урбанистичко планирање (СЛ.Весник бр. 225/20 и 
219/20) предвидени намени во планскиот опфат е следната:  

 Г2 – лесна преработувачка и помалку загадувачка индустрија. 
 Во текот на изработка на урбанистичкиот план може да се јави потреба од 

други класи на намени во рамките на планскиот опфат кои ќе бидат употребени 
односно дозволена е употреба на комплементарни и компатибилни класи на 
намена.  

Процентуалната застапеност на комплементарни и компатибилни намени, ќе 
бидат утврдени во самиот урбанистички проект согласно Правилникот за 
урбанистичко планирање (Сл. Весник на РСМ бр.225/20, 219/21,104/22). 
Применувањето на системот на класи на немени да е во согласност со член 80,81 
и член 83 од Правилникот за урбанистичко планирање (Сл.Весник на РСМ бр. 
225/20;219/21,104/22). 

Урбанистичкиот проект во деталните услови за градба треба да ги потврди и 
надгради изградените вредности во смисла на постојна урбана матрица, 
морфологија на терен, типологија на објекти и внатрешен систем на 
сообраќајници (пешачки и автомобилски). Планирањето на нови површини за 
градба, висините на градбата и процентот на изграденост, коефициентот на 
искористеност, одредување на минимален процент (на ниво на градежна парцела) 
на зелениот фонд со уредување на просторот околу градбите, одредување на 
потребен број на паркинг места., како и други урбанистички параметри да бидат во 
согласност со Правилникот за урбанистичко планирање.  

Во текот на постапката да се почитуваат сите податоци, информации и 
мислења од сите надлежни институции. 

 
ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА КОМУНАЛНА СУПРАСТРУКТУРА, ИНФРАСТРУКТУРА 
И СООБРАЌАЕН ПРИСТАП 

 
Со Урбанистичкиот проект вон опфат на урбанистички план потребно е да 

се обезбеди квалитетна комунална инфраструктура, во согласност со можностите 
и капацитетите на локалитетот. Со Урбанистичкиот проект вон опфат на 
урбанистички план ќе бидат дефинирани трасите на основните инфраструктурни 
водови, за кои е пожелно е да се водат подземно во јасно дефинирани 
инфраструктурни коридори, а согласно добиените податоци и информации од 
органите на државнатауправа и други субјекти. 



 

 
 
 

Внатрешните инфраструктурни водови ќе бидат предмет на оваа 
урбанистичко-проектнадокументација и ќе бидат дефинирани трасите на 
основните инфраструктурни водови, за кои е пожелно е да се водат подземно во 
јасно дефинирани инфраструктурни коридори, а согласно добиените податоци и 
информации од органите на државната управа и други субјекти. Со 
Урбанистичкиот проект вон опфат на урбанистички план се планира сообраќаен 
пристап долокалитетот да биде преку некатегоризираниот пат на источната 
страна на проектниот опфат. На дадената локација нема изготвувано претходна 
урбанистичка документација. Урбанистичка документација ќе се изработува врз 
основа на Услови за планирање на просторот издадени од Агенцијатана 
планирање на простотот. Урбанистичкиот проект кој е предмет на донесување 
треба да овозможи изградба на објекти од прва категорија на градба. Доколку при 
изведување на земјаните работи за поставување на објектот, се наиде на 
археолошки артефакти, односно дојде до откривање на материјални остатоци со 
културна историска вредност, потребное да се постапи во согласност со член 65 
од Законот за заштита на културно наследство (,,Сл.весник наРепублика Северна 
Македонија,, бр. 20/04,115/07, 18/11, 148/11, 23/13, 137/13, 164/13, 38/14, 
44/14,199/14, 104/15, 154/15, 192/15, 39/16, 11/18 и 20/19), односно веднаш да се 
запре со отпочнати градежниактивности и да се извести надлежната институција 
за заштита на културно наследство во смисла на член129 од Законот. 
 

МЕТОДОЛОГИЈА 
 

Урбанистичкиот проект вон опфат на урбанистички план, ќе се изработи врз 
основа на методологијата, која произлегува од одредбите утврдени со: 

- Законот за урбанистичко планирање (,,Сл. Весник на РМ,, бр.32/20); 
- Правилникот за урбанистичко планирање (,,Сл. Весник на РМ,, бр.225/20, 

219/21, 104/22); 
- како и со почитување на друга законска регулатива што го допира 

планирањето и намената напросторот. 
 
 
***ЗАБЕЛЕШКА:Преостанатите податоци и информации кои не се регулирани со 
оваа проектра програма, ќе се регулираат со урбанистичкиот проект 
 
Заверува 
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